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【教育目標】 総合目標 知性を磨き、心を見つめ、チャレンジする生徒

◎自主性、創造性のある生徒（知育）

◎情操豊かな生徒 （徳育）

◎健康でたくましい生徒 （体育）

【生徒総会】 ～「挑戦する生徒会」みんなが楽しく過ごせる伊良波中をつくる！～

５月２７日（金）の５校時に令和４年度「生徒総会」が開催されました。今回は、
新型コロナ感染拡大防止の観点から、生徒会執行部と各種委員会委員長が第二理科室
から会を進行し、各学級の電子黒板をオンラインでつなぐ形で実施しました。
はじめに、生徒会長の赤嶺聖菜さんのあいさつがあり、「生徒会とは、伊良波中学校

の生徒全員で作る組織で、生徒自ら話し合い、自分たちで考えて、伊良波中をより良
くしていく自主・創造の組織であり、楽しく充実した学校生活を創っていくために生
徒一人一人の生徒会活動への協力が大切であること」などを確認しました。
そして、大城絢空さん（３－３）と白せなさん（３－８）が議長団に選出され、議

事を進行しました。議案は、①令和４年度生徒会・各種委員会年間活動計画、②令和
３年度決算報告、③令和４年度予算案、④令和４年度生徒会テーマ」、⑤改善・要望事
項の５つで、特に、①～③の議案について各学級からの質疑と、関係専門委員長によ
る回答で話し合いを深めていきました。
オンライン形式での総会でしたが、各学級からの質問が多く、活発な質疑応答や意

見交換が行われました。質問事項としては、「執行部の予算は多いのでは？ ３０万円
も何に使ったんですか？」、「委員会によって仕事の量に差があるのはなぜですか？」、
「給食委員会の『牛乳コンクール』とは何ですか？」、「広報委員会の『イラハッピー』
とは何ですか？」、「美化委員会はなぜ予算オーバーしたのですか？、また、今年度予
算を増やさなくても大丈夫ですか？」、「学習委員会の『平均点アップコンクール』と
は何ですか？」などなど、その他にも多くの質問があり、執行部や関係する専門委員
長が適切に回答していました。また、「トイレが臭いのでなんとかなりませんか？」と
いう質問に、「清掃当番がしっかりと清掃をしてください」と生活委員長が応じるなど
大いに盛り上がる場面もありました。
また、第３７期生徒会テーマが「挑戦する生徒会」に決まり、より良い学校生活を

目指して全校生徒が協力していくことを確認しました。
最後の校長あいさつでは、伊良波中「アイ☆プロジェクト」（①「あいさつ」、②「出

会い」、③「○○合い」（協同）、④「愛」（思いやり）の４つの「アイ」を意識した取
組）により、居心地が良く、楽しく学校生活を創っていこうとの話がありました。
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【生徒会役員と語り合う】 ～生徒会を中心とする主体的な活動に期待！～

５月２６日（木）の放課後に、校長室において
生徒会役員の皆さん７名と校長の懇談会を持

ちました。伊良波中学校では、全ての生徒が

安心・安全に過ごすことができ、一人一人の良

さや能力を発揮できる学校づくりを第一の目

標にしています。今後、生徒会と一緒になって

居心地の良い、楽しい学校づくりを推進して

いきたいと思います。月１回程度の話し合いを

通して生徒の皆さんの声を聞いていきます。

【一人一研究授業】 ～ＩＣＴ機器を活用し主体的に学び合う生徒の育成！～

本校では、「確かな学力を身に付け、主体的に学び合い高め合う生徒の育成～ＩＣＴ機器
の活用と生徒指導の３機能を踏まえた授業改善を通して～」という校内研究テーマのもと、

一人一台ＰＣ（生徒用タブレット）などのＩＣＴ機器の活用と生徒の自己存在感などを高める指

導の工夫により、生徒の確かな学力の向上を図っています。そして、全ての教師が年間１回以

上の公開授業を行う「一人一研究授業」を実施しています。今回は、先日行われた「一人一研

究授業」の様子をお伝えします。

◎ 山城 江利香 教諭（１年６組 国語）
５月２０日（金）の３校時に１年６組において山城江利香先生の「一人一研究授業」

がありました。西加奈子の「シンシュン」という教材の学習を終えて、友人関係の行

き違いなどに関する自分の経験を書き、グループで交流し、タブレットＰＣで感想を

伝え合うという授業でした。１年６組さんは、どの生徒も授業に臨む姿勢が素晴らし

く、グループでの活動も活発でした。very good !!

◎ 髙良 貴子 教諭（１年４組 社会）
５月２５日（水）の１校時に１年４組において髙良貴子先生の「一人一研究授業」

がありました。「都道府県と県庁所在地」についての学習で、グループ対抗で都道府県

についてのクイズに挑戦して都道府県の位置と名称について理解を深めました。１年
４組さんは、どのグループも協力的で、地図帳などを活用しながらクイズに積極的に

取り組んでいました。４７都道府県の位置と名称（漢字）を理解し、県庁所在地名ま

で答えられるようになってください。ファイト！


